
令和５年７月番組審議会・議事録 

 

 

開催日時 令和５年７月２８日（水）１７：００－１８：００ 

開催場所 佐賀シティビジョン 会議室 

 

出席委員（敬称略）  

委員長 福田伸裕      赤松まちづくり協議会会長 

西村龍一郎     佐賀市情報公開審査会・佐賀市個人情報保護審査会委員 

田中丸雅夫     佐賀玉屋代表取締役社長 

松岡実信    (株)ネットコムＢＢ代表取締役社長 

中村隆       株式会社ぴ～ぷる代表取締役社長 

草場真智子     佐賀市男女共同参画ネットワーク会長 

草場栄美      草場整形外科理事 

中尾朱実       佐賀ビッグフット副代表 

 

社側出席者 

古賀一彦      代表取締役社長 

江口義弘      総務部部長兼制作部部長 

中尾 剛       制作部制作課課長 

最所美由紀     制作部制作課アナウンス係課長 

 

佐賀市出席者 

    大野和孝      佐賀市役所 地域振興部 地域政策課 課長 

本告昌信      佐賀市役所 地域振興部 地域政策課 係長 

山崎謙一郎     佐賀市役所 地域振興部 地域政策課 主査 

 

議事 

１.冒頭社長古賀より、ぶんぶんテレビは「地元の子供たちをずーっと放送します」をコミ

ュニティチャンネルのテーマにしています。少年野球、ミニバスケットボール、ジュニ

アバレー、中体連、高校総体の他、今回は高校野球佐賀県予選を１回戦から決勝戦まで

すべて生中継で放送しました。沢山の方々に視聴いただいて、番組内の応援メッセージ

にも多くのコメントをお寄せいただきました。このような取り組みは引き続き全力で取

り組んで参ります。加えて本日は新しい番組企画などもご紹介させていただきますので、

委員の皆様より忌憚のないご意見をいただいて今後の番組制作に役立てていきたいと思

っております、と挨拶。 

出席された委員の皆様をご紹介させていただいた後、制作課中尾より当社自主制作番組

の取り組みを紹介し、番組を視聴していただきました。 

 

 

２.番組視聴及び取り組み紹介 



【生中継番組実績】 

 ・３大会ぶり３日間開催 郡市対抗県内一周駅伝 ３日間初生中継 

 ・４年ぶり通常開催 ２０２３さが桜マラソン生中継 

【特別番組】 

 ・久光スプリングス Vリーグ中継 

 ・佐賀バルーナーズ B2プレーオフ中継 

   クオーターファイナル GAME１（SAGAアリーナお披露目） 

   ファイナル GAME２（B2優勝決定） 

 ・全国高等学校野球選手権佐賀大会 初の決勝戦放送 

【情報番組ぶんぶんワイド強化 視聴率上昇中！】 

 ・（新）木曜とだめし 

 ・（新）木曜もか酒 

 ・やまばと家族日記 駿太君卒業編 

【今後の番組企画】 

 ・さが城下栄の国祭り 

 

 

委員より出された意見（要約） 

  

・ 子供たちの部活動の番組や、やわらかい内容の情報番組、そして議会中継まで、コンテンツ

のバリエーションが豊富で質が高い。放送エリアは３市１町ですが、扱うコンテンツのエリ

アが１市に集中していると感じる事がある。扱うエリアのバランスについて、どのような考

えでいらっしゃるのかお尋ねしたい。（西村委員）→（中尾）人口比率と同じバランス配分で

結果佐賀市に集中することが多いのですが、他の２市についてもバランスを考えながらコン

テンツを扱うようにしています。 

・ 番組のネット配信について資料の記載がありましたが、最近はチューナーレステレビが売れ

ていて、若者がテレビを見ていない。有料で YouTube を見ている人も多いということから、

テレビ視聴スタイルの時代の変わり目に来ていると感じる。地上波も番組のネット配信を行

う中、今回のバーチャル高校野球の取り組みやネット配信について調査を始められたのはい

い事だと思います。インターネット事業もされていますので自社のサーバーを活用した配信

もできるのでは。スポーツのコンテンツも多いので、加入者限定でネット配信を行い、実家

の加入者を通じて各地に住む学生なども見ることが出来るようになれば。（松岡委員） 

・ 高校野球の全試合生中継は、この暑さで現地に行けないファンとしてはすごく助かりました。

大雨時には河川情報カメラを見て確認し安心できました。（草場栄美委員） 

・ ケーブルテレビ事業はこれまで行政区分の放送エリアの中だけで放送してきました。映像が

エリアの外に出るネット配信について、忘れてはいけないのが肖像権と著作権です。ケーブ

ルテレビ連盟や県内局含め業界で制度の協議が必要。（中村委員） 

・ 桜マラソンや高校野球など生中継の番組がすごく増えている。ぶんぶんワイドでは食べ物の

映し方がとても美味しく見えるように工夫されている。再放送を見ても知らなかったお店を

発見できたり、エンディングの道の映像で知っている風景が映ったり、単純なことで喜んで

見ています。（草場真知子委員） 



・ 私も新聞はタブレットでしか読んでおらず、データとして情報を残しておけるので便利。テ

レビを見る時間の無い中、ネット配信してもらうと場所を選ばず有難い。大雨時にも河川情

報の放送がネットで見られると良い。「やまばと家族日記」では今後も取材を継続されると

の事で期待したい。（田中丸委員） 

・ 「やまばと家族日記」のように子供たちの夢を実現していく姿を放送してくださると、それ

を見た子供たちが夢を具体的に追いかけられるので良いと思います。新しい「とだめし」や

「もか酒」はほっこりできる番組。高校生が大人と関りながら行う取り組みなどもあるので

番組で紹介していただけたら。（中尾委員） 

・ ぶんぶんワイドを始め、番組をよく見ています。「もか酒」のリポーターが顔を真っ赤にし

て飲むのが印象的でほっこりします。（佐賀市大野課長） 

・ 当初、私がお願いして放送が始まった「郡市対抗県内一周駅伝」はこれまでの放送で色んな

苦労をされていたのを見てきましたが、とうとう三日間の生中継が実現できて感無量です。

最近のテレビ視聴スタイルについては、常に流しっぱなしで見ることはなく、ディスプレイ

としてゲームや映画を見るなど、テレビに対する姿勢が変わってきている。媒体の使われた

方も変わってきた中での番組作りは大変なこと。地元プロスポーツの中継については、佐賀

県のプロスポーツはサガン鳥栖を始め、佐賀バルーナーズや久光スプリングス、トヨタ紡織

九州レッドトルネードなど、どのクラブも頑張っていて県民が注目していて期待。今後、防

災放送も引き続き取り組んで欲しいし、高齢者の一人暮らしが増える中、地域で取り組む公

民館での孤独対策なども取材をしてほしい。（福田委員長） 

 

 

以上、コミュニティチャンネルに関する活発なご意見をいただき有難うございました。 

今後もぶんぶんテレビでは充実した自主制作番組作りに取り組んでまいります。 

 

以上 

文責：中尾 


